

市区桃山大桥附近水域

痛心! 一名14岁男孩不幸溺亡

警钟长鸣! 4天时间里救援队接到5起溺水求助

阅读提示

在戏水过程中,男孩的母亲不小心滑落到深水区。发现妻子落水后,男孩的父亲赶紧游过去将妻子救了上来。但在其救援过程中,他的儿子也不慎滑落到深水区。

□ 记者 俞文斌 文/图

本报讯 8月3日上午8点20分,丽水市红十字蝙蝠应急救援队的救援人员在市区桃山大桥附近水域将一名男孩打捞上岸。不幸的是,男孩已经没有生命体征。

记者了解到,事发水域位于桃山大桥上游100多米,水面宽度大约120米,水情复杂。发生溺水的男孩今年14岁,河南人。暑假期间,男孩从河南来到丽水,和在水阁打工的父母居住在一起。

8月2日晚上8点多,因为天气炎热,男孩和父母来到事发水域游泳。男孩和母亲都不会游泳,所以在岸边水浅的地方戏水。

尽管如此,意外还是不幸地发生了。在戏水过程中,男孩的母亲不小心滑落到深水区。发现妻子落水后,男孩的父亲赶紧游过去将妻子救了上来。但在其救援过程中,他的儿子也不慎滑落到深水区。

因事发水域水情复杂,男孩的父亲没能将男孩救上岸。

当晚9点15分,丽水市地方海事局工作人员接到报警后立即赶到现场救援,但当时水面上已经没有男孩的踪迹。

第二天早上8点,记者来到事发水域时,丽水市红十字蝙蝠应急救援队的救援人员正在开展救援。岸边,男孩的父母一直盯着水面。当时有四五名游泳爱好者正在游泳,得知救援人员是在搜救并非演习,其中两名赶紧上了岸。

新闻附件

市区这些水域很危险

根据救援经验,黄斌总结了市区几个比较容易发生溺水的水域:瓯江灵山寺水域、五里亭水库、黄村水库、瓯江碧湖石牛大桥附近水域都是很危险的水域。

黄斌提醒,野外水域的水情都比较复杂,不了解这些水域的情况,贸然下水很容易发生溺水事故。“市民最好不要到这些水域游泳,即使下水,也一定要做好防护措施。”

暑期防溺水要教给孩子“六不”

不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游

泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性,不擅自下水施救。

溺水时的自救方法

不要慌张,发现周围有人时立即呼救;放松全身,让身体漂浮在水面上,将头部浮出水面,用脚踢水,防止体力丧失,等待救援;身体下沉时,可将手掌向下压;如果在水中突然抽筋,又无法靠岸时,立即求救。如周围无人,可深吸一口气潜入水中,伸直抽筋的那条腿,用手将脚趾向上扳,以解除抽筋。



8月3日早上,记者来到事发水域时,丽水市红十字蝙蝠应急救援队的救援人员正在开展救援。

“这片水域很危险,不会游泳的人很容易出事。”据一名经常在该水域游泳的市民介绍,水下深浅不一,有的地方很浅,但有可能再往前走一小步就会滑落到深水区,所以即使像他们经常在这里游泳的人,下水时也会带一个“跟屁虫”,以免发生意外。遇到有陌生人到这里游泳,他也会上前提醒。

8点20分,救援人员将男孩打捞上岸。遗憾的是,男孩已经没有生命体征。

参与此次救援的丽水市红十字蝙蝠应急救援队队员黄斌告诉记者,7月31日至8月3日的4天时间里,救援队已连续接到5起溺水求助。“每次将溺水人员打捞上岸,我都感到非常痛心。”

目前,事故的具体情况警方正在进一步调查中。

晚报再次提醒,到没有安全防护设施的水域玩耍、游泳、捕鱼是非常危险的行为,大家应提高安全意识,对孩子更要加强教育及看护,时刻谨防意外发生。



主办:市文明办、温州晚报
刊登举报电话:0577-83888888 礼赞即可获100元奖励

私家车“霸占”专用车位 共享电动汽车“回家难”



7月29日上午10点40分左右,经过市区解放街与中山街路口附近时,我发现一辆白色轿车擅自停在了共享电动汽车的专用车位。而在车位不远处,就有除电动汽车分时租赁车辆外禁止停车的标识。

市民喜欢使用共享电动汽车出行,主要因为租借和使用方便,并且不用考虑停车位的问题。而私家车“霸占”专用车位导致了共享电动汽车“回家难”,这种行为实在不可取。

微友 筱琴 摄

浙江工行与丽水签订 900 亿元意向性融资支持

7月26日至27日,省级金融机构走进浙江(丽水)绿色发展综合改革创新区暨金融特色小镇丽水行活动成功举办,40余家省级金融机构通过实地考察和主题交流,见证了丽水绿色发展综合改革创新区建设成果。工行浙江省分行受邀参加活动,并与丽水市人民政府签订推动高质量绿色发展战略合作协议,在未来五年将提供不少于900亿元的意向性融资支持,助力丽水经济社会持续协调发展。

据悉,工行浙江省分行指定工行丽

水分为对口联系单位,落实双方合作事项。多年来,工行丽水分行紧紧围绕市委、市政府和工行浙江省分行各项决策部署,提高经营站位,坚守金融本源,充分发挥大型国有银行在信贷保障、风险防控以及金融服务中的主力军作用,在2017、2018年度全市金融支持地方经济发展考评中,分别获先进单位一等奖、二等奖。

下一步,工行将深入贯彻绿色发展理念,积极支持丽水加快建设现代化生态经济体系、推动高质量

绿色发展战略、振兴实体经济、推动产业创新、推进乡村振兴等重点工作。一是着力支持大花园建设。加强对教育、文化、健康、全域旅游等幸福产业领域重大项目、重点客户的融资支持,切入国家公园、5A景区创建、康养小镇和绿道等建设的合作,推动大花园核心区建设。二是着力支持基础设施建设。紧跟丽水大交通和安居房建设,加大海陆空交通、水电气能源、安居房建设、老城区改造等基础设施项目的支持力度,发挥在基础设施领域的大行

担当。三是积极参与“跨山统筹”及“问海借力”。聚焦山海协作项目,参与跨区域产业合作、价值链分工等项目,加强对重点招商引资、“飞地”“扶贫”项目的支持力度。四是积极深化“创新引领”。始终坚持把先进制造业、优质民营企业作为主要市场,围绕新技术和新模式,重点支持传统产业技术转型升级、产业园区、产业聚集区、小微创业园的融资需求,不断调整和优化贷款投向,深化政银企合作。